

# 石市增4件“驰名商标”

## 同时增加2件地理标志商标 成省会经济的“助推器”

本报讯(记者 刘文静)日前,石家庄市工商局传来喜讯,石市的“天山海世界”“古威隆”“力马建陶”和“神行太保”4件商标被中国国家工商行政管理总局商标局认定为中国驰名商标,“井陘苹果”“藁城藁优麦”2件商标注册为地理标志商标。自此省会驰名商标总量达到52件,地理标志商标增至10件,注册商标、驰名商标拥有量均居全省第一。作为“城市经济名片”的商标,已经成为了我市经济的“助推器”,促进农民增收,相关产业强劲发展。

### 驰名商标助推企业发展

驰名商标是中国国家工商行政管理总局商标局根据企业的申请,官方认定的一种商标类型,在中国国内享有较高声誉,并受到法律保护。

天山海世界是目前国内规模最大的室内水上游乐活动中心之一,国家AAAA级旅游景区,此次被认定为中国驰名商标。该公司负责人表示,获得中国驰名商标保护,再次肯定了“天山海世界”的品牌竞争力和影响力,其法律保护将为天山海世界在国内及未来国际市场扩张增添竞争砝码。

高邑县力马建陶有限公司的负责人也表示,被认定为驰名商标后,企业步入发展快车道。现在,该企业已是中国建材企业500强。良好的品牌、可靠的质量,使力马产品显示出强大的竞争优势,畅销全国多个地区。

据了解,截至目前,石市注册商标达到9.8万件,2018年新增1.6万件,注册商标年增长率为17%。驰名商标总量达到52件。

### “地标”商标成农民增收利器

地理标志产品是指产自特定地域,所具有的质

量、声誉或其他特性本质上取决于该产地的自然因素和人文因素,经审核批准以地理名称进行命名的产品。

我市新培育的“井陘苹果”“藁城藁优麦”地理标志商标,突破了地理标志商标徘徊不前的局面。如果加上我市去年申报的26件地理标志商标,我市地理标志商标培育工作有望实现历史性突破,将对实现商标“精准扶贫”和服务“三农”起到巨大推动作用。

“藁优麦”是藁城当地重要的特色农产品之一,在藁城已有近30年种植历史,在中国小麦品质鉴定中多次被评为第一优质强筋麦。但此前,如此好品质的强筋麦,却卖不上好价钱。藁城农科所所长张庆江介绍,出现这一情况的主要原因之一,就是本地强筋麦质量不稳定,优质产品少。藁城此番申请地域标志,实现了生产标准化、收购标准化和供货、流动渠道的标准化。据介绍,获得“地标”后,种植有了标准,保障了质量的稳定,农民种植强筋麦平均每亩新增种植收入120-150元。

“井陘苹果”是井陘县获得的第一件地理标志商标。“井陘苹果”口感无渣,入口即化,钙含量是一般苹果的3倍,硒含量临近国家标准上限。但以前因为包装不统一、品牌不统一,在市场上的知名度较低,销售很一般。此次获得地理标志商标后,将大大提升井陘苹果的地位,提高果品价值,带动果农致富,推动山区经济发展。

以往经验证明,地理标志商标已经成为促进特色农业发展、增加农民收入的利器。石家庄市工商局还起草并以市政府办公厅名义印发了《关于加强我市地理标志商标工作的意见》,明晰了政府和各部门责任,明确了政策奖励,对新认定的地理标志商标,一次性给予50万元奖励。

# 本周这些道路维修 请注意安全

本报讯(记者 孙会芳)本周(4月16日-22日),石家庄市城管委有关单位将对部分道路进行路面修补、排水管道疏通掏挖等,提醒过往车辆和行人注意通行安全。

市道桥处将在以下路段开展道路病害维修,为减少对交通的影响,沥青路面维修全部安排在22时至次日5时进行,当晚铣刨、当晚修复,便道和路缘石维修在不影响市民通行的情况下白天进行。机动车道维修期间不封闭交通,只临时围挡施工区域,请广大市民经过施工路段时注意通行安全。

维修路段包括:红旗大街(裕华路-汇丰路)、中华大街(新石南路-北二环)、中华大街(北二环-新石南路)、维明大街(裕华路-南二环)、工农路(南

长街-时光街)、工农路(北杜村西-铁路)、谈固西街(中山路-建明北路)、建华大街(裕华路-中山路)、谈固东街(中山路-裕华路)、光华路(建设大街-谈固东街)、丰收路(建华大街-体育大街)、跃进路(建华大街-体育大街)、翟营大街(中山路-光华路)、青园街(中山路-和平路)、建设大街(健康路以北快车道)。

市排水处将在北荣街、赵佗路、友谊大街、新石南路、汇丰路、永安街、富强大街、汇华路、宏安街、华平胡同(旧仓石路-茶叶厂路)、体育大街、青园街等对排水设施进行疏通掏挖,为方便市民通行,机动车道掏挖期间不封闭交通,只设置隔离墩和闪光灯,提醒过往车辆和行人注意交通安全。

# 私砍5棵行道树被罚款3万

本报讯(记者 孙会芳)4月11日,河北丰鑫物业服务服务有限公司接受行政处罚,向石家庄市新华区城管部门缴纳了3万元罚款。原因是今年初,他们私自砍伐了5棵门前的行道树。

今年1月29日上午,新华区城管局联盟城管中队执法人员李红、李源在巡查中发现,中华大街与联盟路交叉口南行50米路西便道上,5棵直径15厘米左右的白蜡行道树一夜之间惨遭砍伐,树池内只留下了碗口粗的树墩。

经新华区城管执法部门调查,锁定砍伐树木的责任人是河北丰鑫物业服务服务有限公司。该公司负责人当场承认了未办理任何手续的违法事实,并交代:

由于当时考虑树木遮挡门面,车辆、行人出入不便,才动了私自砍伐行道树的念头。城管队员对其开除了责令整改通知书,并告知其未经批准擅自砍伐树木的行为违反了《石家庄市城市园林绿化管理条例》第31条第一款的规定。按行政处罚程序规定,对其正式立案调查,并依据《石家庄市城市园林绿化管理条例》第52条第一款第一项之规定,研究决定给予该单位伐一补五、罚款3万元的行政处罚。

3月19日,新华区城管局局长办公会研究决定,同意联盟城管中队做出的罚款3万元的行政处罚。4月11日,河北丰鑫物业服务服务有限公司缴纳了3万元罚款。

# 本周天气“无常” 气温先升后降

本报讯(记者 崔虹)新的一周到了,省会天气却还是阴晴不定,比较“无常”,先是晴热,让人感觉夏天要来了,可是周末预计会迎来降雨降温,这下又回到了春天。总之,要想迎来真正的夏天,大家还需要等待再等待。

上个周末,省会天气总体不错,灿烂的太阳一直陪伴着市民,气温自是随之上升,尤其是昨天,终于再次站到了20℃以上,最高气温为20.2℃。不仅天气晴好,空气质量也比较给力,基本处于二级良的状态,市民度过了一个惬意的周末。

今天,我们又迎来了新的一周。记者从气象部门了解到,本周天气还是多变的,先晴后阴,而且还可能有雨,气温是先升后降。根据最新气象信息,今天省会是晴转多云的天气,最高气温23℃。明天多云转晴,气温升至27℃。

如果市民认为冷空气大势已去,天儿从此就暖和起来了,那就错了。因为,20日起,雨又要来了,而且周末气温还会下降10℃左右。对于庄里的天气,只能用网友们调侃的一句话形容:众里寻它千百度,它想几度就几度。对此,专家提醒市民要注意气温变化,根据自己情况增减衣物,千万不要感冒了。

# 铁路招聘 工作人员啦

本报讯(记者 赵晓华)4月15日,根据企业发展需要,中国铁路北京局集团有限公司发布《2018年招聘全日制普通高校毕业生公告(二)》,共招聘相关工作岗位人员170人。

本次招聘主要面对2018年、2017年毕业,具有派遣资格的全日制普通高等院校毕业生、经国家教育部学历认证具备派遣资格的归国留学生。本次招聘仅接受应聘人员本人网上报名,无其他报名方式,不接受邮寄、他人代交简历或电子邮箱发送简历,每人限报一个岗位。应聘人员应保证有关报名信息和所提交应聘材料的真实性,一经发现弄虚作假,立即取消应聘资格。

招聘计划数量及岗位信息详见河北省人事考试网(<http://www.hebpta.com.cn>)。报名时间:4月15日9:00至4月21日17:00。报名方式:通过河北省人事考试网(<http://www.hebpta.com.cn>)报名。笔试报名考务费:50元/人,缴费截止时间为4月22日17:00。考试时间为5月12日(具体时间详见《准考证》),考试地点原则上设在石家庄市(具体考点、考场详见《准考证》)。应聘咨询电话:010-51825259。咨询时间为报名期间工作日(8:30-11:30、14:00-17:00)。

## 督查公告

按照省委统一部署,省委第一督查组对石家庄市进行督查。近期督查的重点工作是:京津冀协同发展、“双创双服”活动和“4+4”产业发展、脱贫攻坚和扶贫专项治理、环境污染防治、信访维稳、扫黑除恶、村(社区)“两委”换届、纠正“四风”和作风整治等重点工作落实情况。督查组主要受理上述重点工作推进中有关单位和领导干部不作为、慢作为、乱作为,落实工作不到位、问题解决不到位的举报。其他信访问题可向当地或省有关部门举报。欢迎广大干部群众对督查组进行监督,提出意见建议。

督查组联系方式:手机 18803015025(只接收短信),电子邮箱 18803015025@163.com。

省委第一督查组  
2018年4月